## 里頭的樂光 x/核新明

高中時接觸了一個教派,因著迷其似有異能奇事,就虔誠地住佛堂、吃全素,也積極地向同學傳教。結果傳到一位真耶穌教會的弟兄,他只跟我說:「我跟你去一次佛堂,你跟我來一次教會。」當我帶著這位同學到佛堂,平常和藹可親的女講師遇到帶著聖經的同學,竟突然變臉!我們終究是自討沒趣。而我則納悶於她對自身應當宣揚五教合一的教義,竟會是這樣的反應?!

輪到我要去教會了,第一次的初體驗不是害怕,而是驚奇!聖靈的禱告顛覆了我對一般教會的印象,原來真耶穌教會也有奇妙的事。當傳道人笑臉翻著聖經解答我的挑戰,更大的衝突在我心中翻騰!為什麼之前教派所定義的同一位造物主,在聖經中明確的誡命卻是不可造偶像,也不可跪拜它;而我在此之前,已向好幾個偶像叩首了上萬次。為何耶穌說祂就是道路、真理、生命;若不藉著祂,沒有人能到天父那裡去?(約十四6)。為什麼聖經說除了耶穌,在天下人間沒有賜下別的名可以靠著得救?(徒四12)。這些與之前教派的教義完全矛盾的聖經話語,真的讓我困惑了!

傳道人看我百思不得其解,就建議我可以先求 聖靈看看。可能是高中生的單純吧,更是因為 我已無法可解,在教會一段時間後,一次佈道 會的禱告中,我對耶穌說:「如果祢是真實的,請祢賜給我聖靈,證明祢的存在!」過沒多久,突然有一整片大榮光在面前展開,映入我閉著的眼睛,就在當下,有一股暖流從我的頭頂澆灌下來,流遍全身,舌頭就開始跳動起來,說出奇異的舌音,身體也開始振動。我清楚地知道自己得到聖靈了!這就好像找到失散多年的親人一樣,讓我感動到哭了出來,心中充滿喜樂!

接下來,原本一直讓我搖頭的聖經章節,傳道 人再讓我看過一遍,我卻是不住地點頭,真正應 驗了真神的應許:只等真理的聖靈來了,祂要引 導你們明白一切的真理(約十六13)。

之後,我寫了一封長信給很照顧我們,甚至親口跟我們幾個台中一中的學生說要栽培我們,將來要帶我們去中國傳教的女傳道師,並將我所遇到的疑問一五一十地列出,希望能得到一些解答。等了兩個星期都得不到任何回應,原本就對哲學有興趣,認同「吾愛吾師,但吾更愛真理」為人生原則的我,告訴自己,必須做出正確的選擇了!

試謝主,當初照亮我心眼,聖靈的榮光,二十幾年來一直引領著我,深信也必照明將往永生天國的道路!